



REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO IN SOCIALNE ZADEVE

DIREKTORAT ZA TRG DELA IN ZAPOSLOVANJE

www.mddsz.gov.si, e: gp.mddsz@gov.si

Kotnikova 5, 1000 Ljubljana, t: 01 369 76 04, f: 01 369 76 69

Številka: 109-31/2010/2

Datum: 2. 6. 2010

**Urad Vlade RS za komuniciranje**  
**Gregorčičeva ulica 25**  
**1000 Ljubljana**

**gp.ukom@gov.si**

**ZADEVA: Predlog 433: Črna lista podjetij in samostojnih podjetnikov**

**ZVEZA: vaš dopis št. 092-30/2010/1 z dne 22. 2. 2010**

Spoštovani!

Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve je prejelo in preučilo predlog, ki je bil posredovan preko spletnega orodja *predlagam.vladi.si*. Predlagatelj predlaga črno listo podjetij in samostojnih podjetnikov, ki s svojimi delavci ravnajo neprimerno. Lista bi koristila vsem kandidatom za zaposlitev, saj bi se tako seznanili, katero podjetje ali kateri samostojni podjetnik je vreden zaupanja ter pošten do zaposlenih. V nadaljevanju vam podajamo naš odgovor.

V času, ko je bil na portal *www.predlagam.vladi.si* podan predlog, je delovna skupina na Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve že pripravljala predlog Zakona o urejanju trga dela, ki bo v kratkem poslan v obravnavo in sprejem Vladi Republike Slovenije in bo nadomestil sedaj veljavni Zakon o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti.

Ugotavljamo, da je posredovani predlog že zajet v predlogu Zakona o urejanju trga dela, saj ta določa, da delodajalcu, ki ne spoštuje delovnopravne zakonodaje in zaposlenim ne izplačuje plač ali prispevkov za socialno varnost, jih odpušča v nasprotju s predpisi ali kako drugače grobo krši pravice delavcev iz dela, zavod in drugi izvajalci po tem zakonu na objavljeno prosto delovno mesto oziroma vrsto dela niso dolžni posredovati delavcev in ga obravnavajo kot delodajalca z negativnimi referencami. Takšni delodajalci se bodo vpisali v evidenco podatkov o delodajalcih z negativnimi referencami.

Predlog zakona o urejanju trga dela je objavljen na spletni strani ministrstva ([http://www.mddsz.gov.si/si/zakonodaja\\_in\\_dokumenti/predpisi\\_v\\_pripravi/](http://www.mddsz.gov.si/si/zakonodaja_in_dokumenti/predpisi_v_pripravi/)).

Zoran Kotolenko

Vodja sektorja za programe zaposlovanja

OSNOVNI CERTIFIKAT



Darjana KOŠIR  
GENERALNA DIREKTORICA